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Informationen zu einer erfolgreichen Antragsstellung:
[bookmark: _GoBack]
1) Beschreiben Sie Ihre wissenschaftliche oder technologische Herausforderung bzw. Fragestellung:

Beschreiben sie in einigen einfachen Sätzen mit welchem technischen Problem im Bereich Materialwissenschaften sie zu kämpfen haben und sie an der Verbesserung, Optimierung und der technischen Weiterentwicklung ihres Produkts/Verfahrens hindert. Beschreiben sie auch in welchem Zusammenhang es mit anderen Herstellung- oder Verfahrensschritten steht.

2) Welche Ergebnisse erwarten Sie?
Welche Resultate (Messergebnisse, Interpretationen, …) wären für sie hilfreich, um eine Verbesserung/Weiterentwicklung ihres Produkts erreichen zu können. Was könnte dazu beitragen, das oben beschriebene Problem zu lösen oder zu verbessern. Versuchen sie hier so konkret als möglich ihre Erwartungen zu beschreiben. Wie wird der unten beschriebene Versuchsplan dazu beitragen, ihr Problem zu beleuchten und eventuell zu lösen. 
3) Beschreiben Sie die geplanten experimentellen Schritte, sowie die dafür benötigte wissenschaftliche Ausstattung:
Welche konkreten Untersuchungen sollen durchgeführt werden und welche Probenvorbereitungen sind dafür nötig. Beschreiben sie die Proben, die sie für die Messungen zur Verfügung stellen können (Anzahl, Menge, Größe, Beschaffenheit, …) .
Nennen sie auch die benötigten wissenschaftlichen Messinstrumente. Die Nutzung unterschiedlicher Messmöglichkeiten von verschiedenen Partnern ist erwünscht,  da der Netzwerkcharakter dadurch besser geben ist. Möglichkeiten zur Probenvorbereitung und das dafür nötige Know-how sind vorhanden, um eine korrekte Probenvorbereitung durchführen und erfolgreiche Messungen gewährleisten zu können. 
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